

## Корабль

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Видеть во сне корабли - означает почет и неожиданное для Вашего образа жизни повышение. Узнать во сне о кораблекрушении - означает гибельный поворот в делах. Ваши недруги обманут Вас. Если Вам приснится, что Вы погибли во время кораблекрушения - значит, кто-то очень Вам близкий вззовет к Вашей чести и Вашей жизни. Если Вам приснится корабль в штормовом море - значит. Вы окажетесь незадачливым в делах и не сумеете скрыть от публики некую интригу, в то время как Ваш деловой партнер постарается Вас обмануть. Если Вам приснится, что другие терпят кораблекрушение - значит, Вас ожидают банкротство и позор, а Ваши попытки найти защиту и пристанище у Вашего друга будут тщетными. Видеть во сне военные корабли - к долгой разлуке с друзьями и своей страной. Если Вам снится подбитый корабль - это сулит политические интриги. Вообще сон о кораблях может открыть в Вашей жизни период энергичной деятельности.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Корабль - символ новой и счастливой эры жизни. Видеть корабль с золотыми парусами или другими украшениями - символ счастья, которое наступит в стране, где живет сновидец. Видеть корабль с белым парусом - означает, что счастье придет только тогда, когда жизнь вашей страны будет неразрывно связана с могучей и процветающей северной державой. Видеть корабль в красном цвете - это символ, который предвещает кровавые столкновения и распри ради установления счастья и достижения благополучия. Видеть старый, разрушенный корабль - этот символ свидетельствует о том, что надежды на счастье напрасны, необходимо связать судьбу с другой страной или изменить политическую обстановку в родной стране. Когда снится горящий корабль - это символизирует внезапное крушение благополучия, объявление войны или мощное стихийное бедствие, которое надолго ухудшит жизнь и принесет много горя и страданий на территорию страны, где живет сновидец. Видеть взрыв корабля - это символ катастрофы вселенского масштаба: столкновение с космическим телом, взрыв экологического кризиса, ядерная война.

Источник - Мишель Нострадамус

\* \* \*

## Корабль

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Строящийся - волнующая радость; управлять - благоразумие в предприятиях; без мачты - несчастье из которого есть выход; тонущий - поразят тебя несчастные вести; плывущий - большая потеря; входящий в порт - спасение в большой опасности; на якорю - не отступай от своего решения; выгружаемый - ожидай дальних друзей; воздушный - исполнение стремлений; летать на нем - исполнение смелых стремлений; нагруженный - выгодные дела; ехать на нем - счастье

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

Смотреть на отплытие - удача в деньгах, любви; приход - неожиданный успех; плыть на корабле - важные перемены, новые начинания, надежды; кораблекрушение - предательство со стороны близких. Также см. Пароход, Трап, Яхта, Гибель.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

Корабль является символом всего женского, женских половых органов. Если мужчина путешествует на корабле, то он опасается умереть во время занятий сексом. Если женщина путешествует на корабле, то она опасается скорой смерти кого-то из близких родственников. Если вы отправляете кого-то в путешествие, то вы опасаетесь за его жизнь. Если вы путешествуете на корабле с любимым человеком, то вы испытываете дискомфорт при занятиях сексом. Следует обратиться к специалисту. Если мужчина видит корабль со стороны, то у него полная гармония в личной и сексуальной жизни, и он не желает никаких перемен. Если женщина видит корабль со стороны, то у нее постоянная тревога из-за отношений со своим партнером; она все время боится его потерять. Если вы видите много кораблей, то вы склонны часто менять своих сексуальных партнеров из страха утратить свою сексуальную привлекательность.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

## Корабль

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

Сны, в которых Вы видите корабли, предсказывают славу и неожиданное возвышение, которое Вы даже не могли представить. Видеть во сне кораблекрушение - предупреждает о угрожающем повороте в делах. Ваши подруги предадут Вас. Если Вам снится, что Вы погибли в результате кораблекрушения, то Вы проявите огромную волю к жизни и желание славы. Видеть во сне корабль, который борется с волнами во время шторма, предвещает, что Вас ждет неудача в коммерческих сделках. Кроме того, Вы будете озабочены желанием скрыть от общественного мнения некую интригу, так как Ваш деловой партнер угрожает предать Вас. Видеть, что другие попали в кораблекрушение - означает, что Вы напрасно будете искать убежища для своих друзей, чтобы укрыть их от позора и грозящего банкротства. Вообще все сны о морских судах - знак самоотверженного труда и неиссякаемой энергии. Молодой женщине видеть, что выращивание конопли принесло ей неприятности - предсказывает ссоры и разлуку со своим возлюбленным. Видеть во сне семена конопли - знак того, что у Вас появится верный надежный друг. Для делового человека такой сон сулит благоприятные возможности для обогащения.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Новые свершения в общественной сфере. Быть на корабле - трудиться в социальной сфере, на общественной работе. Отплыть на корабле - устремляться к большим переменам. Те, кто остался на берегу, отстанут и в жизни. Тонуть вместе с кораблем - поддаться групповым интересам. Негативное воздействие групповой кармы. Строить - создавать свое дело, партию, организацию.

Источник - Эзотерический сонник

\* \* \*

Если во сне вы видели плывущий по морю корабль, значит, вам просто не хватает свежего воздуха, простора. Увиденный сон можно расценить как приглашение к загородному отдыху. Самому во сне плыть на корабле - вскоре у вас сложится очень непростая ситуация, когда вам очень понадобится понимание близких, но они будут заняты своими делами, мало кому интересно, как вы себя чувствуете. Чтобы вам не было обидно или неприятно, оставьте всякую надежду на понимание и рассчитывайте исключительно на свои силы. Тонущий корабль - символ того, что некогда совершили ошибку, а произошло это из-за вашей наивности или недалекости. Сейчас вы

## Корабль

Автор: admin  
25.10.2011 03:46 -

---

пытаетесь исправить последствия допущенного промаха, но пока тщетно. Вероятно, придет время, когда ваши попытки увенчаются успехом.

Источник - Юрий Андреевич Лонго